Завдання VIII обласного турніру юних математиків 2012-2013 н.р.
1. П’ять нірок, де знаходиться рівно одна мишка, сполучені за схемою 1 – 2 – 3 – 4 – 5.  
Хід кота полягає у перевірці рівно однієї з нірок, а мишка за один хід переходить в одну із сусідніх нірок. Кіт ходить першим і має на меті знайти мишку. Чи має кіт виграшну стратегію?
2. На столі лежать дві купки кульок: у першій купці 
[image: image1.wmf]m

 кульок, у другій 
[image: image2.wmf]n

. Два гравці по черзі беруть одну, дві або три кульки із одної з купок. Виграє той, хто робить останній хід, тобто після його ходу не залишається кульок. Котрий з гравців має виграшну стратегію в залежності від 
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 Опишіть цю стратегію.
3. Попарно різні числа 
[image: image4.wmf],,
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 задовольняють рівність 
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Доведіть, що ці числа, записані у деякому порядку, утворюють геометричну прогресію.
4. Для натурального числа  
[image: image6.wmf]k

 визначте дійсні числа 
[image: image7.wmf]01
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 так, щоб рівність
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виконувалася для всіх допустимих значень 
[image: image9.wmf].
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5. Для натуральних чисел 
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 обчисліть суму
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6. Доведіть, що послідовність
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збіжна, і знайдіть її границю.
7.  Доведіть, що число 
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 складене, і представте його у вигляді добутку двох натуральних чисел так, щоб модуль різниці отриманих множників був найменшим з можливих.
8. Знайдіть всі значення параметра 
[image: image14.wmf],
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 для яких для всіх додатних чисел 
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xy

 виконується нерівність
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9. Знайдіть всі натуральні числа 
[image: image17.wmf],
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 такі, що 
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 де:
а) 
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10. Числа 
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 називаються числами Ферма. При  представте  кожне з них у вигляді суми квадратів трьох різних натуральних чисел.
11. Для кожного значення параметра 
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 знайдіть всі розв’язки рівняння
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де запис 
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 позначає цілу частину числа 
[image: image30.wmf].
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12. Дослідіть, яку найменшу кількість нулів може мати функція
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на відрізку 
[image: image32.wmf]]
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.  Тут 
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 деякі дійсні числа.
13. Задано числа  1, 2, 3, … , 999999999. Чи можна розбити їх на 10 груп так, щоб сума восьмих степенів чисел кожної групи була одна й та сама?
14. Поверхню куба розмірами 
[image: image34.wmf]5
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 розбито на 150 одиничних квадратиків. Яку найбільшу кількість одиничних квадратиків можна вибрати так, щоб жодні два вибрані квадратики 
(у тому числі і квадратики на різних гранях куба) не мали спільної сторони?
15. Поверхню прямого паралелепіпеда 
[image: image35.wmf]k
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 розбито на 
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 одиничних квадратиків. Дефектом паралелепіпеда назвемо величину 
[image: image37.wmf]2
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, де 
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 площа повної поверхні паралелепіпеда, а 
[image: image39.wmf]C
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  найбільша кількість одиничних квадратиків, яку можна вибрати так, щоб жодні два вибрані квадратики (на одній чи на різних гранях) не мали спільної сторони. Знайдіть дефект  паралелепіпеда розмірами 
[image: image40.wmf]2012158.
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16. У тупокутному трикутнику 
[image: image41.wmf]ABC

 пряма, яка проходить через точку перетину медіан та точку перетину бісектрис цього трикутника, паралельна до однієї з його сторін. Довжини двох сторін трикутника дорівнюють 4см та 6см. Знайдіть довжину його третьої сторони.
17. На дошці був намальований трикутник 
[image: image42.wmf],
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 в якому 
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 У ньому провели бісектриси 
 Потім усе витерли, крім точок  Відновити трикутник.
18. Чотири діагоналі опуклого п’ятикутника паралельні до його сторін. Чи обов’язково п’ята діагональ цього п’ятикутника також паралельна до його сторони? 
19. На діаграмі зображено позицію, яка могла б трапитися у шаховій партії. Білі фігури зашифровано великими літерами, а чорні – малими (усього 14 білих і 14 чорних фігур). Фігури однакового типу зашифровано однаковими буквами: наприклад, 
[image: image48.wmf]X
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 білий король, 
[image: image49.wmf]x
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 чорний король. Розшифрувати позицію.
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20. Пропагандист отримав завдання: довести, що впродовж останніх 5 років ситуація в країні монотонно покращувалась. Для доведення йому надали таблицю розміром 
[image: image51.wmf]35,
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 в якій указано три показники 
[image: image52.wmf],,
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 за останні 5 років.  Він має право зробити наступні дві речі: 
      а) По-перше, йому дозволено міняти будь-яке число або числа в таблиці (хоча б і всі одразу), але тільки останню значущу цифру. Наприклад, число 711 він має право замінити на 710, 711,  …,  719, а число 8300 – на 8000, 8100, …,  8900 тощо.  

      б) По-друге, він може на свій розсуд скласти з чисел 
[image: image53.wmf],,
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 «інтегральний показник», котрий має вигляд 
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 (наприклад, 
[image: image55.wmf]2012
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). При цьому числа 
[image: image56.wmf],,
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 він також вибирає на свій розсуд.

Чи завжди пропагандист може виконати завдання, тобто зробити так, щоб інтегральний показник за останні 5 років незмінно зростав?
При підготовці доповіді звернути увагу на: аналіз моделі та етапів розв’язування задачі; методи реалізації цих етапів; безпосереднє розв’язування задачі; висновки та узагальнення. 
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